

Câmara Municipal de Mogi das Cruzes Estado de São Paulo

Av. Vereador Narciso Yague Guimarães, 381 - CEP: 08780-902 - Fone: 4798-9500- Fax: 4798-9583 E-mail:cmmc@cmmc.sp.gov.br

RESOLUÇÃO

No

027/15

(Dispõe sobre alteração do § 1º do artigo 39 e inc. V, do art. 158 da Resolução nº 005/2001 – Regimento Interno da Câmara Municipal de Mogi das Cruzes).

FAÇO SABER QUE A CÂMARA APROVOU E EU, NOS TERMOS DO INCISO IV DO ARTIGO 66, DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, DE 05 DE ABRIL DE 1.990, PROMULGO A SEGUINTE RESOLUÇÃO:

Art. 1º - O § 1º do artigo 39, da Resolução nº 005, de 23 de abril de 2001 (Regimento Interno da Câmara Municipal de Mogi das Cruzes), passa a vigorar com a seguinte redação:

ARTIGO 39

•••••

" § 1º - As Comissões Permanentes serão nomeadas ou eleitas para o período da Sessão Legislativa, pelo prazo de 1 (um) ano contado da data da sua nomeação ou eleição." (NR)

Art. 2º - O inc. V, do art. 158, da Resolução nº 005, de 23 de abril de 2001 (Regimento Interno da Câmara Municipal de Mogi das Cruzes), passa a vigorar com a seguinte redação:

ARTIGO 158

•••••

- " V pela Ordem, para apresentar Questão de Ordem, nos seguintes casos:
- a) na observância de questão regimental;
- b) solicitação de esclarecimentos da Presidência da Sessão sobre a ordem dos trabalhos;
- c) comunicação ao Plenário, pelo período de 1 minuto e 30 segundos, sem a ocorrência de apartes." (NR)

Art. 3º - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação revogadas as disposições em contrário.

V



Câmara Municipal de Mogi das Eruzes Estado de São Paulo

Av. Vereador Narciso Yague Guimarães, 381 - CEP: 08780-902 - Fone: 4798-9500- Fax: 4798-9583 E-mail:cmmc@cmmc.sp.gov.br

(Cont/Resolução nº 027/15 - Fls.02).

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL

DE MOGI DAS CRUZES, em 06 de maio de 2015, 454° da Fundação da Cidade de

Mogi das Cruzes.

ANTONIO LINO DA SILVA Presidente da Camara

SECRETARIA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI DAS CRUZES, em 06 de maio de 2015, 454° da Fundação da Cidade de Mogi das Cruzes.

ADEMIR APARECIDO FALQUE DOS SANTOS Secretário Geral da Câmara